

您無法想像，只因**一名**員工點擊了一封釣魚郵件，可能為您的公司帶來的損失！

SOS 釣魚郵件模擬服務

保護您的業務，將員工從潛在的安全弱點轉化為您最強大的防線！

在現今的數碼時代，釣魚攻擊已成為中小企業面臨的最嚴峻的網絡安全威脅之一。只需一封看似無害的釣魚郵件，便可能導致敏感數據洩漏、財務損失，甚至是企業聲譽的永久損害。

釣魚攻擊的威脅有多大？

34億

1/4,200

470萬

每日有超過 34億封 釣魚郵件在全球範圍內發送。

平均每 4,200封郵件 中，就 有一封是釣魚郵件。

2022年，已有超過 470萬宗 釣魚攻擊 案件被正式舉報。

常見的釣魚攻擊的運作方式

釣魚攻擊是一種利用社會工程學手法的網絡犯罪，攻擊者精心設計看似真實的通訊內容，誘騙受害者洩露敏感資訊或安裝惡意軟體。這種攻擊手法之所以如此成功，正是因為它不是針對電腦系統的弱點，而是專門利用人類心理弱點所設計。

假冒發件人

攻擊者會偽裝成可信任的組織或個人，如銀行、電子商務平台、政府機構或甚至是受害者的主管或同事。他們使用與正規機構相似的郵件地址、標誌和通訊格式，讓受害者難以識別真偽。這種偽裝通常非常精緻，即使是資訊安全專業人員有時也難以立即辨識。

惡意內容

一旦受害者被誘導點擊郵件中的鏈接或下載附件，攻擊者就能夠執行各種惡意行為。這些行為可能包括引導受害者進入偽造的網站輸入個人資料，或者在受害者的設備上安裝惡意軟體、勒索軟體或遠端控制程式。有些釣魚攻擊甚至不需要任何下載，僅通過點擊惡意鏈接就能夠實現攻擊目的。

緊急信息

釣魚郵件常常創造出一種虛假的緊急感，迫使受害者迅速行動而不經思考。例如「您的帳戶即將被鎖定」、「立即確認您的付款資訊」或「您的個人資料已遭到入侵」等緊急信息，意圖讓受害者驚慌失措並做出不理性的決定。這種緊迫感是釣魚攻擊成功的關鍵因素之一。

數據洩露

釣魚攻擊最終目的通常是竊取敏感資訊，如登入憑證、財務資訊、客戶資料或商業機密。攻擊者獲取這些資料後，可能會直接用於犯罪活動，或在暗網上出售給其他犯罪分子。對企業而言，這種資料洩露不僅可能導致直接的財務損失，還可能引發監管處罰、商業信譽受損，以及長期的客戶信任危機。

警惕統計：每日全球範圍內發送超過34億封釣魚郵件，平均每4,200封郵件中就有一封是釣魚郵件。2022年，已有超過470萬宗釣魚攻擊案件被正式舉報。

這些數據凸顯了釣魚攻擊的普遍性和嚴重性。特別是對中小企業而言，由於通常缺乏大型企業的資源和專業資訊安全團隊，更容易成為攻擊者的首選目標。一旦企業成為釣魚攻擊的受害者，不僅面臨直接的經濟損失，還可能遭受聲譽損害、客戶流失、法律訴訟和合規問題等連鎖反應。

為什麼選擇 SOS 的釣魚郵件模擬服務？

面對日益複雜的釣魚郵件威脅，企業需要一種先發制人的防禦策略。SOS 的釣魚郵件模擬服務正是基於「最佳防禦就是先發制人」的理念設計，幫助企業在真實攻擊發生前識別並解決安全漏洞。我們的服務採用 Microsoft® Defender for Office 365 技術，提供全面的測試、培訓和報告功能，從而提升您的員工網絡安全意識，將潛在的弱點轉化為強大的防線。

設計與定制模擬

- 根據您的行業特性和當前網絡威脅趨勢，量身定制釣魚郵件模擬場景
- 模擬真實攻擊場景，包括最新的釣魚技術和社會工程學策略
- 確保模擬過程中企業數據安全，避免任何實際風險
- 針對不同部門和職位層級設計不同難度的釣魚測試

部署與分析

- 無縫整合至您現有的 Microsoft 365 環境，無需額外硬件或複雜安裝
- 根據預設計劃或特定時間點發送模擬釣魚郵件
- 實時監控和記錄用戶對模擬釣魚郵件的反應和行為
- 深入分析用戶互動數據，識別組織中的安全弱點和風險區域

培訓與改進

- 為「中招」的員工提供即時且針對性的安全培訓
- 通過互動式學習模塊提升員工識別和應對釣魚攻擊的能力
- 定期進行後續測試，評估培訓效果和意識提升情況
- 針對反覆「中招」的員工提供強化培訓和個人輔導

詳細報告

- 提供全面的數據分析和視覺化報告，展示測試結果和趨勢
- 識別組織內的高風險用戶、部門或行為模式
- 追蹤安全意識改進情況和投資回報率
- 為管理層提供清晰的安全狀況評估和改進建議

SOS 釣魚郵件模擬服務的獨特優勢在於它不僅僅是一次性的安全測試，而是一個持續的安全意識培養過程。我們認為，真正有效的網絡安全防禦必須將技術解決方案與人為因素相結合。通過我們的服務，您的員工將從組織安全的潛在弱點，轉變為主動識別和抵禦釣魚攻擊的第一道防線。

客戶受益分析

採用 SOS 釣魚郵件模擬服務為您的企業帶來全方位的安全提升和商業價值。我們的服務不僅能夠幫助企業降低網絡安全風險，還能夠提升整體組織的安全文化，為企業的長期發展提供堅實的安全基礎。以下是您的企業將獲得的主要受益：

降低釣魚攻擊風險

通過模擬真實的釣魚攻擊場景，我們幫助企業提前發現並補救安全弱點，顯著減少釣魚攻擊成功的可能性。研究表明，經過有效的釣魚郵件模擬訓練的組織，其遭受成功釣魚攻擊的風險可降低高達90%。這意味著您的企業可以避免潛在的數據洩露、財務損失以及聲譽損害，保護企業的核心資產和競爭力。

專業安全意識培訓

我們的服務不僅能夠識別安全風險，還提供針對性的專業培訓，幫助員工提高安全意識和威脅識別能力。通過互動式學習模塊和實時反饋，員工能夠掌握識別釣魚郵件的關鍵技能，學會如何正確應對可疑通訊，從而將組織的人為安全弱點轉化為強大的防禦力量。這種「學中做、做中學」的方法比傳統的安全培訓更加有效，能夠顯著提高員工的安全意識持久性。

全面安全狀況報告

我們提供詳盡的數據分析和視覺化報告，幫助您準確了解公司的安全現狀和潛在風險區域。這些報告包括各部門和職位的風險評估、員工反應統計、安全意識改進趨勢以及具體的風險緩解建議。基於這些數據，管理層可以做出更明智的安全投資決策，制定更有針對性的安全策略，優化資源分配，最大化安全投資回報。

無縫整合與便捷管理

我們的服務完全整合於 Microsoft 365 平台，無需額外的硬件設備或複雜的配置過程。這種無縫整合確保了服務的快速部署和便捷管理，最小化對日常業務運營的干擾。此外，我們提供直觀的管理界面和自動化報告功能，減輕IT團隊的工作負擔，使安全管理更加高效。即使是資源有限的中小企業，也能夠輕鬆實施和維護這一重要的安全措施。

服務效益	SOS 釣魚郵件模擬服務	傳統安全培訓
釣魚攻擊防禦成功率	提升 85-90%	提升 30-40%
員工安全意識持久性	6-12 個月	1-2 個月
安全投資回報率 (ROI)	平均 300%	平均 50%
實施與維護複雜度	低 (無縫整合)	中至高
可量化安全改進指標	詳細數據報告	有限或無

優惠試用方案

為了幫助更多中小企業提升網絡安全防護能力，SOS 現推出限時特別優惠方案，讓您以極具競爭力的價格獲得專業級的釣魚郵件模擬服務。這是保護您企業數位資產的最佳時機，不要錯過這個提升安全防線的寶貴機會。

優惠方案內容

只需 **HK\$1,200**，即可享受試用我們的釣魚郵件模擬服務套餐，為您的企業構建堅實的第一道防線。相較於市場上同類服務動輒數萬港元的價格，此方案為您節省安全投資成本，同時提供同等專業水準的防護能力。

此特別優惠套餐包含：

- 1 次全面的釣魚郵件模擬活動 (最多可測試 300 名員工)
- 根據您行業特性定制的釣魚郵件模板
- 即時安全意識培訓材料 (支援中英文)
- 詳細的結果分析報告和改進建議
- 專家諮詢服務 (1 小時)

優惠條件與限制

限量名額:此特別優惠僅適用於首 50 位客戶，先到先得，額滿即止。我們之所以設置此限制，是為了確保每位客戶都能獲得最高質量的服務和最專業的支援。

優惠有效期: 此優惠方案有效期至 **2025 年 6 月 30 日**。即使您現在可能沒有即時需求，也可以提前購買並保留使用權，在未來一年內任何時候啟用服務。

技術要求: 客戶需擁有 Microsoft Defender 授權才能享受此優惠。這是因為我們的服務基於 Microsoft Defender for Office 365 平台開發，需要相應的授權支援。如果您尚未擁有此授權，我們的顧問可以為您提供獲取建議。

85%

成本節省 相較市場同類服務

90%

風險降低 經測試後釣魚攻擊成功率下降

100+

企業受益 已成功服務的香港中小企業數量

30分鐘

快速部署

服務啟用所需時間

立即行動，搶佔限量名額，為您的業務構建更堅固的安全防線!



官方網站

訪問我們的官方網站，了解更多關於 SOS 安全服務的詳細信息、客戶案例和技術資源。

網址: www.soshk.com



電子郵件

通過電子郵件聯繫我們的客戶服務團隊，獲取個性化方案建議或技術支援。

郵箱: enquiry@soshk.com



電話諮詢

直接與我們的安全專家通話，立即解答您的疑問，獲取即時支援。

熱線: +852-3525 1828